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De Gemeenteraad van Wijchen 
 

 

Besluitenlijst van de openbare raadsvergadering van de gemeenteraad 
van Wijchen gehouden op 28 januari 2021 

 

 

 1. Vaststellen verslag van de vergadering van 17 december 
2020 

 Het verslag wordt zonder wijzigingen goedgekeurd en vastgesteld. 

  

 2. Afdoening ingekomen stukken 

 De lijst met ingekomen stukken wordt voor kennisgeving aangenomen. 

  

 3. 21 57171 Benoemen commissielid de heer Y. Merkus 

 De raad stemt unaniem in met het voorstel. 

 Het voorstel is aangenomen! 

  

 4. 21 52422 Verzoek tot principe-besluit windpark Bijster-
huizen 

 - Motie van de fractie van Wijchen Lokaal: “Nieuw draagvlakonderzoek 
 en uitstel besluitvorming”,  

waarin het college wordt opgeroepen: 

1. Het draagvlakonderzoek nogmaals, maar dan door de gemeente zelf, 
 als eenmalige afwijking op de gedragscode windenergie, uit te voeren 
 in samenwerking met de aanwonende bewoners (binnen de straal 
 van 1.000 meter van de molens in de aangrenzende gemeentes) en 
 met Wind in Wijchen. 
2. Bij het opstellen van de vragen van het draagvlakonderzoek: 

o   Zorgen dat er consensus komt over de vraagstelling en de onder-
steunende informatie die de vraagstelling begeleidt.  

o   De gedragscode windenergie in Wijchen als uitgangspunt en leid-
raad aan te houden. 

o   Afwijkingen van de gedragscode moeten in het draagvlakonder-
zoek benoemd worden en helder onderbouwd. 

 
Waarin de gemeenteraad wordt opgeroepen: 
 
1. De besluitvorming over de beslisnota Verzoek tot principebesluit 
 windpark Bijsterhuizen tot nader orde uit te stellen, daar dit nieuwe 
 draagvlakonderzoek enige tijd in beslag zal nemen. 
 
De fractie van Wijchen Lokaal stemt voor de motie. 
De fracties van Kernachtig Wijchen, PvdA, VVD, CDA, D66 en Groen So-
ciaal Wijchen stemmen tegen de motie. 
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De motie is met 2 stemmen voor en 24 stemmen tegen verworpen. 
 
De motie is verworpen!. 
 
- Raadsvoorstel 21 52422 
 
De fracties van Kernachtig Wijchen, PvdA, VVD, CDA, D66 en Groen So-
ciaal Wijchen stemmen voor het voorstel. 
De fractie van Wijchen Lokaal stemt tegen het voorstel. 

Het voorstel is met 24 stemmen voor en 2 stemmen tegen aangenomen. 

 Het voorstel is aangenomen! 

  

 5. 21 54441 Raadsbesluit Mobiliteitsvisie 

 - Amendement van de fracties VVD en CDA: “Ook ruimte voor de 
 (elektrische) auto”, waarin wordt voorgesteld: 

In de visie, op pagina 28 bij het speerpunt "Leefbaarheid in de gemeen-
ten" de zin:  

"In (nieuwe) woonwijken maken we meer ruimte voor fietsers, voetgan-
gers, openbaar groen en verblijfsruimte, waardoor de auto een minder 
dominante positie krijgt." 

Te vervangen door:  

"In (nieuwe) woonwijken maken we ruimte voor fietsers, voetgangers, 
openbaar groen en verblijfsruimte, alsmede voor de (elektrische) auto." 

 

De fracties van VVD, CDA en Wijchen Lokaal stemmen voor het amen-
dement. 

De fracties van Kernachtig Wijchen, D66, PvdA en Groen Sociaal Wij-
chen stemmen tegen het amendement. 

Het amendement is met 9 stemmen voor en 18 stemmen tegen verwor-
pen. 

 Het amendement is verworpen! 

 

- Motie van de fracties van Kernachtig Wijchen, D66, PvdA:   
 “aandachtspunten mobiliteitsplan”, waarin het college wordt   
 verzocht: 

de volgende zaken, in ieder geval, op te nemen in het mobiliteitsplan  
 
   Het onderwerp ‘infrastructuur en inrichting’ van fiets- en wandelpa-

den te denken aan bijv. het traject Kavelpad / Broekstraat.  
   De juiste inrichting van de ’60 km’-buitenwegen in het kader van 

verkeersveiligheid te denken aan bijv. de Maasbandijk.  
   De doorstroming tussen Wijchen-Noord en -Zuid (de zgn. spoorse 

doorsnijding) welke meer prioriteit moet krijgen in het perspectief 
van de ontwikkeling van plan Kraanvogel, Tuin van Woezik en Wij-
chen-West. 

   Aansluiting te zoeken bij de regiogemeenten om zo te komen tot 
een regionaal dekkend en congruent fietspadennetwerk toegesne-
den op de huidige ontwikkelingen. 

   Een uitwerking van de financiële consequenties voor de diverse pro-
jecten. 
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De fracties van Kernachtig Wijchen, D66, PvdA, CDA en Groen Sociaal 
Wijchen stemmen voor de motie. 
De fracties van Wijchen Lokaal en VVD stemmen tegen de motie. 
 
De motie is met 22 stemmen voor en 5 stemmen tegen aangenomen. 
 
De motie is aangenomen! 
 
 

- Motie van de fracties van PvdA, D66, Kernachtig Wijchen: “visie op 
 elektrisch rijden”, waarin het college wordt opgeroepen 

• Om voor of gelijktijdig met het aanbieden van het mobiliteitsplan de 
 visie op elektrisch rijden aan te bieden aan de raad 

• In die visie een streefwaarde voor het aandeel duurzaam vervoer 
 voor te stellen aan de raad 

 

De fracties van Kernachtig Wijchen, D66, PvdA, CDA, VVD en Groen So-
ciaal Wijchen stemmen voor de motie. 

De fractie van Wijchen Lokaal stemt tegen de motie. 

De motie is met 25 stemmen voor en 2 stemmen tegen aangenomen. 

De motie is aangenomen! 

  

- Motie van de fractie van het CDA: “meten is weten”, waarin het  
 college wordt opgeroepen 

Voor de uitwerking van het mobiliteitsplan op relevante plaatsen metin-
gen en tellingen te verrichten naar het aantal en de aard van de ver-
keersbewegingen in onze gemeente. 

 

De fracties van CDA en VVD stemmen voor de motie. 

De fracties van Kernachtig Wijchen, D66, PvdA, Wijchen Lokaal en 
Groen Sociaal Wijchen stemmen tegen de motie. 

De motie is met 7 stemmen voor en 20 stemmen tegen verworpen! 

De motie is verworpen! 

 

- Raadsvoorstel 21 54441 

De raad stemt unaniem in met het voorstel. 

Het voorstel is aangenomen! 

  

 

 6. 21 55335 MGR Kaderbrief 2022, budgetoverheveling en 
oprichting stichting (detacheringsfaciliteit) 

 - Amendement van de fractie van D66: “Wijzigen beslispunt 1 van de 
 beslisnota MGR kaderbrief 2022, budgetoverheveling en oprichting 
 stichting (detacheringsfaciliteit)”, waarin wordt voorgesteld: 
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Beslispunt 1 te wijzigen van  
“Zienswijze op de kaders van de MGR begroting 2022, de budget-
overheveling en de oprichting van een stichting (detacheringsfaciliteit) 
vast te stellen”  
 
te wijzigen in  
“Zienswijze op de MGR kaderbrief 2022, de budgetoverheveling en de 
oprichting van een stichting (detacheringsfaciliteit) vast te stellen.” 
 

Het amendement is ingetrokken! 

 

- Motie van de fractie van D66: ” Geen straatstenen voor werkgelegen-
 heidsgelden”, waarin het college wordt verzocht 

1. Om voor het resterende deel van de gelden die de gemeente   
 ontvangt uit het financieel overschot van het WerkBedrijf extra  
 producten van de keuzekaart in te kopen. 

 De heer Evers onthoudt zich van stemming vanwege betrokkenheid bij 
de MGR.  

De fractie van D66 stemt voor de motie. 

De fracties van Kernachtig Wijchen, PvdA, VVD, CDA, Wijchen Lokaal en 
Groen Sociaal Wijchen stemmen tegen de motie.  

De motie is met 2 stemmen voor en 23 stemmen tegen verworpen! 

De motie is verworpen! 

 

- Raadsvoorstel 21 55335 

De raad stemt unaniem in met het voorstel. 

Het voorstel is aangenomen! 

  

 7. Stemmingen 

 De raad stemde in met de volgende raadsvoorstellen: 

 - 21 38956  Vaststelling bestemmingsplan Woeziksestraat 649 

 - 21 37927  Bestemmingsplan Torenstraat 24 Balgoij 

 - 21 55786  Budgetoverhevelingen 2020-2021 

 - 21 55176  Subsidieverlening peuteropvang en voorschoolse  
      educatie 2021 

Mevrouw Joosse onthoudt zich van stemming. 

 

 - 21 53372  Zienswijze op de GGD Kaderbrief 2022 

 - 21 56619  Wijchen: kaderbrief VRGZ 2022 

 - 21 56744  Bekrachtigen geheimhouding achtergrondinformatie 
      TKWM  

 


